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Hej alla medlemmar,

För att kunna underhålla vårt vackra Skeppsdalsström krävs större åtgärder än hittills. Området börjar på flera håll bli eftersatt och det vi hinner genomföra på städdagarna räcker inte, särskilt som många väljer att inte ansluta. Vi har därför valt att dela in ansvaret för röjning och liknande i grupper baserat på den grönområdesplan som tagits fram.

Samordnare
Varje grupp kommer att ha en samordnare som tillsammans med gruppen sammanställer det behov som finns i respektive område och fördelar arbetsuppgifter till deltagarna, samt agerar som talesperson gentemot styrelsen när det gäller träd som bör tas ner (dessa måste alltid godkännas av grönområdesansvarig) eller i de fall man ansöker om medel för att utföra vissa uppgifter. Vår förhoppning är att alla ska känna ett större engagemang om man endast ansvarar för ett mindre område i direkt anknytning till det egna huset.

Detta kommer dock INTE att ersätta våra gemensamma städdagar.

Vi har förståelse för att alla inte kan delta varje städdag och att folk är uppbokade på helgerna. Vi kommer därför ta fram en lista på aktiviteter som måste utföras, som man sedan kan välja att göra vid ett annat tillfälle. Man kan även komma senare och ta eftermiddagspasset som eldvakt exempelvis.

Områdesindelning
I bifogad lista kan du se vilken arbetsgrupp ditt hushåll ingår i, samt vem som är sammankallande i respektive grupp. Du kan även se vilket område din grupp ansvarar för och du kan sedan se på kartan vilket område detta motsvarar.

Alla områden har givetvis olika stora behov och vissa områden är mer eftersatta än andra. Om vi i framtiden inser att indelningen blivit skev och att vi måste omfördela så kommer detta att göras.

Samordnaren kommer att få en lista med kontaktuppgifter till de hushåll som ingår i dennes grupp. Återkom om vi av GDPR-skäl inte får dela ut dessa och ange ett alternativ på hur gruppansvarig bör kontakta er.

Väl mött!

Styrelsen i Skeppsdalsströms Samfällighetsförening
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